

积满100分,就可在青岛落户

青岛积分落户办法正式出台,满足五个条件就可申请

本报青岛1月16日讯(记者 吕璐) 满足五个基本条件可申请积分落户;市区户口自由迁移;有租赁住所也可落户青岛县城城镇……16日,青岛市政府发布《关于进一步推进户籍制度改革的意见》和《青岛市积分落户办法》,青岛进一步降低落户门槛。

积分指标体系对申请落户人员的条件进行指标量化,并对每项指标赋分,累计积分达到规定分值,可申请落户。申请积分落户人员要具备五个基本条件,包括具有高中以上学历;在本市有合法固定住所;持本市有效的山东省居住证满3年;在本市就业或创业并缴纳社会保险满3年;无犯罪记录。

积分体系分为基本分、导向分、附加分和负积分,总积分为各项指标的累计得分,申请人积满100分,可在固定住

所所在地申请落户。青岛市将对年度积分落户人数实行总量控制,年度积分落户指标计划由市委常委会同市人社局、市公安局制定。人社部门将制定积分落户信息系统,对积分汇总、审核、排名和公示。

申请人递交材料后,有关部门将根据年度积分落户指标总量和申请人积分排名,确定拟落户人员名单。积分相同者,按缴纳社会保险时间长短排名。通过积分落户市区的人员,准予其配偶、未成年子女或成年未婚子女随迁。

据了解,申请人应对其所提供申请材料的真实性作出书面承诺。凡申请中有故意隐瞒、欺骗或提供虚假证明材料行为的,一经查实,5年内不再受理其申请。触犯法律的,依法追究相关人员法律责任。办法自2015年1月1日起施行,有效期至2017年12月31日。

头条相关

青岛县域城镇落户全面放开

根据青岛市《关于进一步推进户籍制度改革的意见》,青岛县域城镇落户全面放开。在即墨市、胶州市、平度市、莱西市的市区和镇驻地有合法稳定住所(含租赁),本人及其配偶、未成年子女或成年未婚子女、父母可在当地申请登记常住户口。

另外,迁入青岛蓝色硅谷核心区的人员,符合青岛市引进人才相关规定,在市区有合法固定住所的,可直接在合法固定住所所在地落户;在市区无合法固定住所的,可先落户青岛蓝色硅谷核心区,待具有市区合法固定住所后,按引进人才

政策可将户籍迁移到合法固定住所。

在市区有稳定经济收入人员,在新区(黄岛区不含青岛经济技术开发区,青岛红岛经济区)购买单套新建商品住宅建筑面积达到70平方米以上,取得房地产权证的,本人及其配偶、未成年子女或成年子女可在新区购房地申请落户;在即墨、胶州等青岛县域登记户口满3年以上的居民,并在市区缴纳社保满1年的,在新区购买成套新建住宅取得房地产权证的,也可和配偶子女在新区申请落户。

青荣城铁春运车票今天八点开售

本报济南1月16日讯(记者 宋磊) 16日开始,济南铁路局部分临客火车票开售。17日,春运期间部分青荣城际铁路的动车高铁车票也将开售。17日14时,济南至哈尔滨的临客将开售车票,没抢到回东北老家车票的旅客注意抢临客车票了。

从济南铁路局了解到,青荣城际运营已有20天,此前车票预售到2月3日。根据铁路部门的最新安排和青荣城际铁路春运运行图优化情况,自2月4日始发站起,济南铁路局始发列车G476次、D6071、D6072、D6074、D6075、D6077、D6078、D6091、D6092、D6095、D6096次开始售票,具体恢复售票时间定为1月17日8:00。

春运期间,济南至哈尔滨将开行1对临客,其中,2月5、6、8、9、11、12、14、15日济南至哈尔滨间加开K4576/7次,1月17日起售。2月7、8、10、11、13、14、16、17日哈尔滨至济南间加开K4578/5次,1月19日起售。

另外,2月22、25、28日及3月3、6、9、12、15日济南至济宁间加开K5501次,济宁至哈尔滨间加开K4576/7次,2月3日起售。2月24、27日及3月2、5、8、11、14、17日哈尔滨至济南间加开K4578/5次,2月5日起售。

冷空气携雪带走重度雾霾天

昨日全省“气质”上午下午两重天,大雾和霾黄色预警齐发



16日,随着冷空气来袭,烟台飞起了雪花,空气质量也从重度污染变优。 本报记者 韩逸 摄

本报济南1月16日讯(记者 廖雯颖 宋磊) 16日的天气,可谓上午下午两重天。早上雾加霾的天气让全省10市能见度不足2公里,除烟威外,15市均达到重度污染及以上。下午冷空气发挥强效“除霾”威力,全省空气质量明显好转。截至晚10点,全省重污染城市仅剩聊城,9市“气质”重返优良。

16日一早,齐鲁大地上的

居民醒来发现,这天气居然比前一天还差,能见度比前一天更低了。16日上午,省气象台发布大雾黄色预警信号并继续发布霾黄色预警信号。德州、聊城、济南、菏泽、济宁五市的部分地区出现了能见度小于500米的大雾天气,局部地区能见度小于200米。为何能见度如此低?并不是污染值已经爆表,而是山东同时开启了大雾和霾模式。

山东省环保厅监测数据显示,上午11点,全省除威海中度污染外,16市均为重度及以上污染。下午两三点,随着冷空气“驾到”,雾霾“遮天蔽日”的局面得到缓解。下午3点前后,多个重污染城市实时AQI开始快速下降。截至晚10点,全省重污染城市仅剩聊城、德州、滨州、东营、潍坊、淄博、枣庄、泰安7市气质为良好,烟台、威海重归气质“优等

生”队伍。

16日,受雾霾天气影响,我省多条高速的50多个收费站一度被迫临时封闭或采取间隔放行措施。雾霾天气也给济南机场航班起降带来影响。根据济南机场发布的公告,16日8点20分,济南机场受雾霾影响,能见度低于起降标准,截至上午11时30分,济南机场有6架次航班延误,2架次航班取消。

一斤重的弟弟是现存活最轻婴儿

省卫计委组织专家为四姐弟会诊



关注菏泽五胞胎

本报济南1月16日讯(记者 李钢) 15日晚,在省卫计委的协调调度下,多位新生儿科专家为四姐弟进行了会诊,发现四个孩子存在呼吸衰竭、心功能差等九大问题,尤其是只有1斤重的男婴,更是“能挺过一天就是创造一天的奇

迹”,也是现存活的最轻婴儿。

专家会诊确认,四名患儿入院后完善各项辅助检查,均提示多脏器功能障碍,主要表现为九大问题。由于肺功能发育不完善,四个婴儿均需呼吸机支持通气。其次是四个婴儿心功能差,其中,男孩心率最低至60次/分。

山东大学第二医院新生儿科主任薛江介绍,目前,四名生存婴儿病情都比较危重,尤其是体重最轻的“巴掌男孩”存在病情随时加重恶化的可能。“体重只有1斤,和成人手掌差不多,所

以我们称为‘巴掌男孩’。”

“我们也查阅相关资料,五胞胎中男婴是我国早产儿中尚存活的体重最轻的婴儿,每熬过一天对他来说都是奇迹,我们也希望能够创造奇迹。”山东大学第二医院医务部副主任李轶忻说。

薛江介绍,专家会诊后认为,四名患儿目前均病情极危重,预后不容乐观,随时可能出现感染不能控制、脏器功能衰竭不能纠正及肺出血、颅内出血等导致死亡。即

使经积极努力治疗存活,肺损伤、脑损伤等后遗症的发生率也极高。

“我们希望创造奇迹。”薛江表示,根据专家会诊的意见,对四个婴儿的治疗将积极改善,维持各脏器功能,注意预防和控制霉菌感染,保障静脉营养,努力保证热卡供给。

“太感谢医生护士和社会上好心人的帮助了。”四个孩子的父亲张永立说,今天又有很多好心人伸出援助之手。他们捐款捐物。

我省助大学生创业 解决结构性失业

本报济南1月16日讯(见习记者 周国芳) 1月16日,全省人力资源社会保障工作会议在济南召开。记者获悉,我省将进一步优化就业创业环境。全面落实国有企业公开招聘制度,促进公平就业,完善城乡统一的就业失业登记制度。

据了解,2014年,我省城镇新增就业118.5万人,农村劳动力转移就业131.2万人,连续11年实现“双过百万”,城镇登记失业率控制在3.3%的较低水平。全力推动就业创业政策落地,持续释放政策红利。着力抓创业带就业,实现创业46.8万人,增长9.21%,带动就业118.6万人。

2015年就业工作,我省将实施离校未就业高校毕业生就业促进计划,帮助更多的高校毕业生就业创业,着力解决结构性失业问题。积极应对可能出现的行业性、区域性集中失业风险,全面落实失业保险企业稳岗政策。进一步优化就业创业环境。全面落实国有企业公开招聘制度,促进公平就业;完善城乡统一的就业失业登记制度,将农村劳动力纳入就业失业登记范围;加强对企业的用工指导,引导用人单位转变用人观念,改善用工环境;畅通信息交流渠道,引导劳动者合理确定就业预期,合法表达诉求。

省检察院聘请 九名特约检察员

本报济南1月16日讯(见习记者 周国芳) 16日,山东省人民检察院举行首届特约检察员聘任仪式,聘请王鸣岐、蔡福安、黄淑玲等9位民主党派成员和无党派人士担任省检察院首届特约检察员。

特约检察员将发挥人民群众联系紧密的优势和智库作用。拓展特约检察员的履职渠道,积极主动地邀请参与重大会议活动、疑难复杂案件讨论、检察制度规范制定、案件公开审查听证,以及案情重大、社会关注度高的案件庭审活动。